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KURS GRANICE

Lekcja 3

Granice z wzorem na liczbe e.

ZADANIE DOMOWE
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Czeé¢ 1: TEST

Zaznacz poprawng odpowiedz (tylko jedna jest prawdziwa).
Pytanie 1
Najblizsze przyblizenie liczby e réwne jest...

a) 3,14
b) 3

c) 2,5
d) 2,7

Pytanie 2

W przypadku ktérego symbolu nieoznaczonego uzywamy wzoru na liczbe e?

) [z
b) [1”]

) [o-o0]
d) [07]
Pytanie 3
Jak zdefiniowac liczbe e?

a) Jako pewien cigg
b) Jako granice pewnego ciggu
c) Jako pewna liczbe wymierng

d) Jako rdéznice pewnych ciggéw
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Pytanie 4

a, = (1+ lj
n

Ile wyniesie granica powyzszego ciggu?

a) e
b) 1
c)
d) e~

Pytanie 5

n?+3n
[ 2 ]
|im[1+J =™

n+3n

n—o

Jaka liczba powinna by¢ w pustym prostokgcie, aby réwnanie byto prawdziwe?

a) 4
b) -4
c) 3
d) -3
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Pytanie 6

n+5
Iim(1+_—5J
n—oo n_l

Jak przeksztatci¢ powyzszg granice, aby méc skorzystaé ze wzoru na liczbe e?

n-1
_ n+5 B _ n-1 |nes
a) lim 1+—5 =lim 1+—5
n—o n-1 n—w n-1
_5 n+5 B _5 n+5 :7_:;
b) lim|1+— =lim||1+—
n—o n-1 n—m n-1
_5 n+5 B _5 n—l_g
¢ lim|1+— =lim||1+—
n—o n-1 n—w n-1
_5 n+5 B _5 n—l_rr%i
d) lim|1+— =lim||1+——
n—»o n-1 n—o0 n-1
Pytanie 7
3n+5
) n?-n+l [n2_n+1
i [ = ?
i ()
. 3n*+5
jim 35 _ g
n>on®—n+1

Jaki bedzie wynik powyzszej granicy?

a) e?
b) e
c) e®

d) e?
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Pytanie 8

. (3n+5—5+2]7"
lim| ———
n— 3n+5

Jak nalezy rozbié¢ na dwa utamki wyrazenie, aby méc skorzysta¢ ze wzoru na liczbe e?

_(3n+5 5+2)"
a) lim -
o=\ 3n+5 3n+5
o) lim 3n+5 —5- 2}
=\ 3n+5 3n+5
. 3n+5 5+2Y
c) lim
n—ew 3n+5 3n+5
d) lim 3n+5 5-2
n—e 3n+5 3n+5
Pytanie 9
n’+5
Iim(1+ 4?‘1)
n—o n°“+5
Czy w tym wyrazeniu mozemy w tym momencie skorzysta¢ ze wzoru na liczbe e i podac
wynik?
a) Tak

b) Nie, wyrazenie trzeba przeksztatcié

Pytanie 10

Iim(2+gj =
n—o n

Jaki bedzie wynik obliczania powyzszej granicy?

a) e’
b) e
c) O
d) «
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CZQS'C' 2: ZADANIA

Zad.1

Wyznacz nastepujgce granice:

1) Iim(1+ Z]
n—o n

2

2) Iim(1+ izj
n—oo n

3) lim 1—ZJ

n—oo n

n-2
4) lim 1_Lj
n—o n_2

n+100
5) lim|1+ lj

n—oo n

2n%+7
6) lim|1- 25 j
n—>o n“+3n

7) lim| —
e\ n+1

7n+11
8) lim[ 2" j

o\ 5N —2

9) lim| ——
) nse| 2n% 42

1_ n2 n
10) lim ]

n—o0 4_ r‘|2

KONIEC
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